3apaum Ha tema MHTETPUPAHE Ha ¢pyHKUMA € eaHa
NnpPomMmeH/InBaA

[la ce NnpecMeTHe YMCeHO CTOMHOCTTA Ha MHTerpana:
1

1. J'sin(ijdx C TOYHOCT £=1-10"%
Js 1+X

2
2. J'\3/x+ln xdX C TOYHOCT £=1.10"°

1

3. j—dx C TOYHOCT £=1.108

0

YnbTBaHe: Korato npecmaTtate MHTerpana BbBegeTe 3a ropHa rpaHuua inf, ako He
ce Nonyyun BbBeAEeTe ro/IAMO YMCNo b 1 npecmeTHeTe CTOMHOCTTA Ha MHTErpana.
Cnep, ToBa BbBeAeTe 3a rOpHa rpaHuUa 4yncaoto 2b M OTHOBO NpecmeTHeTe
CTOMHOCTTa Ha UHTerpana. MosTapaTe Ta3u Npoueaypa A0KaTo Noay4ynuTe 8 BepHU
undpu cnen aeceTnyHarta 3aneTas.

4 IarCtg(XJ”l) ——=""""2dx € TOYHOCT £=1-10"°

3a ga nocTurHeTe ycnewmHo Ta3u Len cbctaBeTe Gpann-PyHKUMKU, KOUTO onmceat
n3pasnte ot noguHTerpanHmte GyHKUnM c umeHa f1l.m, f2.m, f3.mu f4.m

B Command Window n3BuKanTe nocnegoBaTesiHO BrpageHTa GyHKUMA MHTErpan
(g=integral(...)) 3a BcAAka egHa oT TAX. AKO e HyXHo npomeHeTe AbsTol n RelTol.

MosKe fAa ce onuTaTe Aa U3Non3BaTe U UHAAMH GYHKLUMM NO HAYMHa:
fl1=@x nspas(x);
g=integral(f1,a,b)

MN3npaTeTe Koga Ha QYHKUMUTE M NONYYEHUTE PE3yNTaTU Ha eNeKTPOHHATa MM
nowa: ik_ivanov@yahoo.com






